

新民晚报

创刊于 1929年 / 飞入寻常百姓家

今天:多云,最高13℃,最低9℃



明天:多云,最高11℃,最低6℃

2019年3月 6 日 星期三 农历己亥年正月三十 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 20835 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平参加内蒙古代表团审议强调 保持生态建设战略定力 不动摇不松劲不开口子

战略定力

保护生态环境和发展经济从根本上讲是有机统一、相辅相成的。不能因为经济发展遇到一点困难,就开始动铺摊子上项目、以牺牲环境换取经济增长的念头

发展新路

要坚持底线思维,以国土空间规划为依据,把城镇、农业、生态空间和生态保护红线、永久基本农田保护红线、城镇开发边界作为调整经济结构、规划产业发展、推进城镇化不可逾越的红线

>>>详见第2版

国家发改委上午就大力推动经济高质量发展等答记者问 中国有能力实现今年经济目标

经济

总体稳中有进

“相信中国企业经过去年的锤炼,韧性更好、适应能力和应变能力更强,通过新政策新举措的落实,今年还会继续保持良好的发展态势,中国经济有能力实现今年预定目标。”

消费

推进供给侧结构性改革

“国内市场会越来越强大,促进经济平稳健康可持续发展。”今年要落实促进消费的政策,多措并举促进城乡居民增收、消费能力增强,扩大重点领域消费。

诚信

对违法失信者利剑高悬

“让守信者一路绿灯,让失信者处处受限。”下一步将加大失信联合惩戒力度;拓展守信联合激励;构建以信用为核心的新型监管机制。

>>>6版

李强参加审议强调,结合上海实际
贯彻落实报告提出的新要求新部署

三项新任务是重中之重 营造更加浓厚发展氛围

打造一流营商环境 让市场主体更活跃

应勇参加审议强调促进上海经济
持续健康发展

↓↓↓详见第2版

用真心真情 写新风新貌

前这两天,参加全国两会的代表委员,学习习近平总书记参加政协联组会议时的重要讲话,畅谈收获与体会,表示要把总书记的期望、嘱托和要求带到基层、带给更多的文艺工作者,创作出更好的作品,不负党和人民的重托,不辱时代赋予的使命。



■ 茅善玉(左)委员与辛丽丽委员热议总书记参加政协联组会议时的重要讲话
特派记者 张龙 摄



■ 廖昌永、张兆安、王安忆、曹可凡(左二起依次)等上海代表团文艺界、社科界代表畅谈学习感受
特派记者 刘歆 摄



“部长通道”
承诺与着落

自贸区新片区迈向
“特殊经济功能区”

■ 制度 挖掘红利期待突破
■ 变革 境内关外享受便利
■ 发展 产业聚集人才汇集

推动 5G 先试先用
参展进博要更便利

上海团上午
继续审议政府工
作报告

>>>详见第3-7版

今日导读

5元,青浦坐公交到吴江

沪苏浙辟出两条跨省线路
上午开行,串起沿途多景点

>>>详见第8版·上海新闻

今年,引进外资“开门红”

首月三项指标均大幅增长
上海速度带来新发展机遇

>>>详见第9版·综合新闻

咏梅:愿爱天长地久

接受本报独家专访
坦言想不到能得奖

>>>详见第11版·文体新闻

上港,晚上战日本

直指新赛季主场首胜
“绿巨人”今有望回归

>>>详见第13版·文体新闻